
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
HARIAN 

 
Satuan Pendidikan  : TK Lazuardi Haura GCS  
Kelompok / Semester : B2 / 1 
Tema    : Binatang / Aku Sayang Binatang 
Sub Tema   : Binatang Peliharaan ( Bebek ) 
Pembelajaran ke            : Minggu ke-12 
Alokasi waktu                 : 10 menit 
 KD     : 1.1, 1.2, 2.15, 3.1,4.8,4.13,3.6,3.12, 4.12,2.8,2.8, 3.3 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan dengan baik 
2. Anak dapat melakukan ibadah sesuai dengan agama yang dianutnya 
3. Anak dapat mendengarkan mendengarkan Ketika orang lain sedang berbicara 
4. Anak dapat melkukan gerakan koordinasi mata, tangan dan kaki sesuai irama music “ lagu bebek “ 

dengan tepat. 
5. Anak dapat mengenal konsep berhitung menggunakan  gambar telur bebek 
6. Anak dapat membuat permainan kolse dengan media kapas dengan rapi 
7. Anak dapat mengenal symbol -simbol pada huruf kata “ b-e-b-e-k” 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.   Alat dan Bahan 

a.  Gambar bebek 

b.  Kapas 

c. Kem 

d. Crayon 

e. Pensil 

2.   Langkah-Langkah Kegiatan 

Pembukaan 

a. Mengucapkan Salam 
b. Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 
c. Absensi 
d. Menyanyikan lagu “ Bebek -bebekku “ dengan gerakan 
 
Inti  

a. Mengamati 
❖ Anak mengamati telur perbedaan telur bebek dan telur ayam 
❖ Anak memegang telur 

b.   Menanya & mengumpulkan informasi 

❖ Guru melakukan tanya jawab tentang hewan yang hidup hewan peliharaan yang 

hidup didarat 

❖ Guru melakukan tanya jawab  tentang macam-macam telur dan manfaat makan 

telur 

d.   Menalar  
❖ menghitung jumlah telur bebek yang berupa gambar  dan menuliskan angkanya 
❖ Menyebutkan symbol-simbol huruf pada kata “ b-e-b-e-k” 
❖ Membuat kolase pada gambar bebek dengan media kapas 

e. Mengkomunikasikan 
❖ Anak bercerita tentang warna dan bentuk telur bebek dengan tepat 
❖ Anak menceritakan hasil karyanya 

 



 

Istirahat  

❖ Mencuci tangan sesudah kegiatan 
❖ Berdo’a sebelum makan 
❖ Makan bersama ( snack time ) 
❖ Mencuci tangan setelah makan 
❖ Bermain di luar ruangan 

 

Penutup 

a. Menanyakan tentang perasaan nya hari ini setelah mengikuti kegiatan  
b. Review materi pembelajaran 
c. Do’a sesudah kegiatan 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Lingkup perkembangan ( STTPA, KD, Indikator ) 

 

Lingkup Perkembangan Indikator Pencapaian Nama siswa 

Farez Izaz Alisha Arsy Ridho Papay 

Bahasa 3.6-4.6 .Menyebutkan 
symbol huruf /bunyi 
pada gambar 

      

Kognitif 3.12 4.6 , 
4.12Menggunakan 
peralatn sederhana 
untuk menyelesaikan 
tugas ( berhitung dan 
menuliskan angka ) 

      

Fisik Motorik 3.3. Anak mamapu 
melakuakn gerakan fisik 
motoric ( bergerak 
sesuai irama music / 
senam lagu bebek ) 

      

Seni 4. 8 Menyajikan 
berbagai karyanya 
dalam bentuk gambar ( 
kolase gambar bebek ) 

      

Imtaq 1.1. Mempercayai 
adanya tuhan 
melalui ciptaannya ( 
mampu 
menyebutkan 
bebek sebagi 
ciptaan Allah ) 

3.1 Mengenal kegiatan 
beribadah  hari 
1.2 Menghargai diri 
sendiri, orang lain dan 
lingkungan sekitarnya 
sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan  

      

Sosial Emosi 2.8 Anak mampu 
bersikap mandiri ( 
mengerjakan kolase, 

      



 

mencuci tangan dan 
makan ) 

 
• Lingkup Penilaian  

 
a. Ceklist 
b. Catatan Anekdot 
c. Hasil Karya 

 
 
 

Mengetahui, 

Kepala TK Lazuardi Haura       Guru Kelas TK B2  
 
 
 
 
 

Duli Mariana, S.Pd.        Elok Handayani, S.Pd 
 



 

Alat Dan Bahan Pembelajaran 

 

Lembar Kerja     

Nama    : 

Tanggal : 

 

Kolase dengan kapas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

                                                              Lem Fox 

                        Kapas  

       
                                                      

                                                                               Crayon 


